

監督的訊息（2021年 3月19日）

在聖若瑟的隆重瞻禮日，范康仁蒙席邀請我們特別照顧自己的家，並與其他家庭及有需要的人見面。

2021年3月19日

發自羅馬，2021年3月19日

我摯愛的孩子們，願耶穌為我看顧我的兒女們！

今天開始教宗方濟各呼籲把家庭的愛放在首位的一年，他提倡以新的方式陪伴家庭邁向成聖之路。這項倡議與去年12月開始的大聖若瑟年重疊了幾個月。這種巧合可以成為一個契機，特別轉化為向聖祖的代禱，好讓他可以照顧我們及全世界的家庭，也可以使許多年輕人發現婚姻生活的美好，意識到基督徒家庭的福傳使命。

在過去數月裏，由於各國在疫情期間採取了各種措施，也許我們不得不在室內度過許多日子，在家庭的節奏和工作中度過。與基督共融的生活，也會使我們更易以信心和希望面對痛苦的處境：我們自己以及許多家庭成員所遭受的苦難、親人的死亡、孤獨、疾病或焦慮。我們將努力以祈禱、親近和愛來度過這些時刻。

這也是個更好地照顧每個人的機會，特別是年輕人和老年人，並在家庭的各項工作中服務。像納匝肋的家一樣，一個基督徒家庭需要其所有成員

參與教育、照顧和休息等方面的事情。儘管工作的具體分配可以採取不同的形式，但每個人都貢獻出必要且不可替代的價值。在這意義上，我們可以想像一下若瑟和瑪利亞之間的和諧，及耶穌在成長過程中對家庭的幫助。

今年也是一個機會，特別照顧並增加主業團中心和我所有兒女的家庭的歸屬感。同時，我鼓勵你們想辦法照顧其他家庭、有需要的人和窮人。我相信，每個家庭都會像聖施禮華所希望的那樣找到創造性的方式，成為「和平與喜樂的播種人」（《基督剛經過》第30點）。

對於那些沒有孩子的你，也有很多家庭的使徒工作可以參與：通過互愛，成為充滿朝氣的家，並把這個家分享給你的朋友、親戚或熟人，從而把世界變成一個更美好的家園。

下屆與教宗舉行的世界家庭會議主題是「家庭之愛：聖召與成聖之路」，

這使我們直接聯想起聖施禮華的講道。它將在2022年6月26日舉行。我們特別把今年投入家庭所結的果實託付給聖若瑟，請求聖祖賜予我們「恩寵中之恩寵：我們的歸依」（教宗方濟各，宗座牧函一以父親的心，最後禱文）；同時也讓我們每個人在自己的環境中，特別是在家庭中，更好地成為天主愛的見證。

我深切地祝福你們

你們的父親

范康仁

pdf | document generated automatically
from [https://opusdei.org/zht/article/
mensaje-prelado-opus-dei-19-
marzo-2021/](https://opusdei.org/zht/article/mensaje-prelado-opus-dei-19-marzo-2021/) (2026年2月2日)